



Arcidiecézní charita Praha

Středisko Brandýs nad Labem

Na Prádle 192, Brandýs n/L – St. Boleslav, 250 01
adbrandys@praha.charita.cz (Azylový dům sv. Gerarda)
oabrandys@praha.charita.cz (Osobní asistence)
Tel.: 326 907 824, www.praha.charita.cz

Vysvětlení „Ohlášení Tříkrálové sbírky 2019“.

Ohlášení Tříkrálové sbírky ještě nedává povinnost tuto sbírku ve vašem městě, obci skutečně realizovat. Ač si to velmi přejeme. Vše závisí na domluvě s koledníky, kteří tuto sbírku realizují. Neustále se potýkáme s nedostatkem koledníků. **Přivítáme doporučení na konkrétní koledníky i z vaší obce. (Jméno, příjmení, kontakt).** Doporučuje se tříčlenná skupinka dospělých nebo dětí, převlečených za Tři krále a koledující v období od 1. – 13. 1. 2019. Chodící „dům od domu – od dveří ke dveřím“. Odpovědnost za tuto skupinku má tzv. vedoucí skupinky (osoba starší 15.let), osoba proškolená a registrovaná místním koordinátorem. Dostane poučení, zapečetěnou kasičku, svěcenou křidu, cukříky, kalendáře a případné informace o lokalitě, kde se může a doporučuje koledovat. Aby nekoledovali 2 koledníci ve stejné lokalitě. Koledování nesmí probíhat na soukromých pozemcích bez souhlasu vlastníka nemovitosti či pozemku. (Kasičky se úředně pečeti na MÚ Brandýs n. L. – Stará Boleslav – tam jsou i odpečetěny a přepočítány). Je zapsáno, kolik daná kasička vybrala, a v jaké obci bylo vybíráno. Pokud to jenom jde, snažíme se doporučit, aby nebylo do jedné kasičky vybíráno ve dvou, či více obcích společně. Nelze to ovšem zakázat. Až 60% z vybraných peněz se na základě žádosti může zpět vrátit té konkrétní Farní charitě, která v dané lokalitě Tříkrálovou sbírku uskutečňovala. Použití těch až 60% financí je výhradně použito na sociální projekty a potřeby. Tyto projekty a potřeby jsou předem plánovány, tak aby se mohlo dárcům sdělovat, na co konkrétně přispívají. V naší lokalitě se přispívá cca 50% na Azylový dům sv. Gerarda pro matky s dětmi v tísní v Brandýse nad Labem. Zbýlých 50% se dává na jiný sociální projekt v dané lokalitě. Plánujeme částečné zhotovení šatníku pro potřebné při Azylovém domě sv. Gerarda v Brandýse nad Labem. Záleží na množství vybraných financí.

Koordinátorem Tříkrálové sbírky v této lokalitě zajišťuje Farní charita Brandýs nad Labem-Stará Boleslav. Odpovědnou osobou je Bc. Petr Krejčárek, ředitel Farní charity a vedoucí Azylového domu sv. Gerarda pro matky s dětmi v tísní. Telefonní kontakt – 721 876 789.

Email: adbrandys@praha.charita.cz

V Brandýse nad Labem dne 27. 11. 2018

Bankovní spojení: Raiffeisenbank, č.ú. 749011/5500, VS 21 (Azylový dům sv. Gerarda), VS 34 (Osobní asistence)
IČ: 43873499, DIČ: CZ43873499



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz